

**Proceedings of the Tamil Nadu Electricity Regulatory Commission,**  
**Chennai, dated 18.11.2019.**

**Sub: Order dated 03.10.2019 issued in M.P.7 of 2018 –  
Erratum - issued of – Regarding.**

\*\*\*\*\*

It is noticed that some clerical errors/omissions has crept in, in the order dated 03-10-2019 in the petition No. M.P.7 of 2018 filed by the TANGEDCO fixing various Non-tariff related Miscellaneous Charges payable by both HT and LT consumers. As per Regulation 31 (2) of Tamil Nadu Electricity Regulatory Commission – Conduct of Business Regulations, 2004 clerical or arithmetical errors in the order of the Commission can be rectified. Accordingly, the following erratum is issued, namely:-

**ERRATUM**

<b>Table No.</b>	<b>Existing</b>	<b>Now Replaced with</b>
5	After Sl.no.III -	New item " <u>Sl.no.IV – Attending faults at HT services</u> " to be added with the approved charges of " <u>Rs.4270/visit</u> "
7	Sl.no.2 – for the expression - " <u>Low tension three phase</u> "	Substituted with – " <u>LT/LTCT/HT Three phase</u> "
14	Under Sl.no.I(1) – the expression - " <u>All category Domestic</u> "	Substituted with - " <u>LT category Domestic</u> "
16	Between Sl.no.2 & Sl.no.3	Sub-title " <u>Used up</u> " to be inserted between Sl.no.2 & 3; and "Sl.no.3" may be read as " <u>Sl.no.1</u> " under the above sub-title

20	Under Sl.no.1 the expression of approved charges of "Rs.4000/KVA"	Substituted with – " <u>4000/KVA without ceiling limit</u> "
----	---	--

(By order of the Commission)

**Secretary**  
**Tamil Nadu Electricity Regulatory Commission**

To  
The Chairman and Managing Director,  
TANGEDCO  
144, Anna Salai,  
Chennai – 2.